

Irinyi élménybeszámoló

2024. április 5-7 között megrendezésre került az Irinyi János Középiskolai Kémiaverseny nemzetközi döntője, aminek idén is Debreceni Egyetem szolgált helyszínéül. A versenyen az EMT által szervezett kolozsvári döntő hét legeredményesebb diákja vett részt: Czire Boróka, Rancea Alex Krisztián, Király Tamás, Vitos Bendegúz, Pál Zsombor, Ruzsa Csanád, Nagy Péter. A versenyen Gál Emese, egyetemi docens kísért minket végig.

Pénteken a verseny első mozzanata a regisztráció volt, ahol a versenyzők megkapták emléklapjaikat, valamint kisebb ajándékokat is a szervező bizottság jóvoltából. Ezután az ünnepélyes megnyitó következett, ahol ismertették a verseny eseményeit, valamint a verseny főszervezői és Debrecen alpolgármestere beszédet mondtak, amit az estzáró pontja, a közös vacsora követett. Izgatott beszélgetések zaja töltötte meg az éttermet, mindenki lelkesen várta a következő nap próbatételeit.



A szombati napunk igencsak korán, reggel nyolckor kezdődött: a kilencedikesek számára két és fél órás írásbelivel, míg a tíz- és tizenegyedikesek számára két órás laborgyakorlattal. Ezután egy csere következett, tizenegy órától a tíz-tizenegyedik osztályosok írásbelivel folytatták, míg a kilencedikesek laborgyakorlattal. Egy órákor a jól megérdemelt megkönnyebbülés fogta el a diákokat, miközben összegyűltünk ebédre a Nagyerdei Étteremben. Később

bepillantást nyerhettünk Debrecen különlegességeibe, bejártuk a botanikus kertet, valamint a Nagyerdei Parkot is, mindezt szervezett idegenvezetés alatt.



Este egy érdekesítő bemutatásban volt részünk, a "Csodavizek és csodaásványok" témában, amit már a részleges eredményhirdetés követett, hogy kiderülhessen, kik azok a legeredményesebb diákok, akik részt vesznek majd a másnapi szóbeli fordulón. Óriási büszkeség és izgalom uralkodott el fölöttünk, mikor kiderült, hogy Czire Boróka számára másnap is folytatódik a megmérettetés. A nap izgalmai teljesen nem értek véget ezzel, hiszen még este megtudtuk, hogy Király Tamás társunk is eredményes teljesítményt ért el, dicséretes versenyző lett.

Vasárnap reggel a verseny utolsó két részlete következett, a szóbeli és az ezt követő díjazás. Sikerekben gazdag verseny volt az idej, hisz Czire Boróka második díjas és Király Tamás pedig dicséretes lett.

A versenynek hála új barátságokra, tapasztalatokra és élményekre tettünk szert, betekintést nyertünk a magyarországi oktatásba és a magas színvonalú versenyekbe. Köszönet az EMT-nek, az MKE- nek és a Debreceni Egyetemnek a lehetőség megteremtéséért, mely lehetővé tette, hogy részt vegyünk a magyarországi országos döntőn, hasonló eséllyel induljunk a versenyen a magyarországi diákok mellett!

Rancea Alex Krisztián és Ruzsa Csanád
„Báthory István” Elméleti Líceum
Kolozsvár